TRƯỜNG THCS HÀ HUY TẬP

ĐỀ THI ĐỀ NGHỊ HKI – TOÁN 7

NĂM HỌC: 2020 – 2021
Bài 1: (2,5đ) Tính
a.) 
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b.) 
[image: image2.wmf](

)

2

4

0,2

1

.

3

1

4

:

+

-

-






c.) 
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Bài 2: (2,5đ) Tìm x, biết:
a.) 
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Bài 3: (0,5đ) Biết rằng 5 lít dầu hỏa nặng 4kg. Hỏi 15kg dầu hỏa có chứa được hết vào chiếc bình 20 lít không? 

Bài 4: (1,5đ) Số học sinh bốn khối 6, 7, 8, 9 của một trường trung học cơ sở tỉ lệ với 18, 15, 17, 16. Tính số học sinh mỗi khối biết rằng tổng số học sinh của hai khối 6,7 là 1023.
Bài 5: (3đ) Cho tam giác ABC có AB = AC, D là trung điểm BC.

a.) Chứng minh: (ABD = (ACD

b.) Trên tia AD lấy điểm M sao cho AD = DM. 

     Chứng minh AB = MC

c.) Lần lượt lấy điểm E và điểm F trên AB và CM sao cho AE = MF.

     Chứng minh: E, D, F thẳng hàng.
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Bài 1: (2,5đ) Tính
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Bài 2: (2,5đ) Tìm x, biết:
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Bài 3: (0,5đ)  Gọi a (l) là thể tích của 15kg dầu hỏa. 

Suy ra :
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Kết luận 

Nếu HS trình bày: thể tích của 15kg dầu hỏa là:
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Bài 4: (1,5đ) Gọi số học sinh bốn khối 6, 7, 8, 9 lần lựợt là a, b, c, d

Suy ra: 
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Suy ra: 






suy ra a, b, c, d










kết luận
Bài 5: (3đ)

a.)(1đ) Chứng minh: (ABD = (ACD

_Mỗi yếu tố 0,25đ

_Kết luận: 0,25đ

b.) Chứng minh: (ABD = (MCD (0,75 đ)

     Suy ra: AB = MC


(0,25đ)

c.) Chứng minh: (AED = (MFD   (0,5đ)

Suy ra: góc ADE = góc MDF
(0,25đ)
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Suy ra: góc EDF =1800
Suy ra: E, D, F thẳng hàng.
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